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A módosító javaslat a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben 
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A módosító javaslat nyílt/zárt ülésen tárgyalható. 
A döntés elfogadásához egyszerű/minősített döntés szükséges. 

  



 
Tisztelt Képviselő-testület! 

 
A Mézesvölgy lakóutcáit terhelő átmenő forgalom tényleges csökkentése érdekében a „Forgalmi 
rend módosítások a Mézesvölgy és Kertesi utca térségében” című előterjesztés alábbi módosításait 
javaslom:  
 

I. módosító javaslat 
 
A II. határozati javaslat A, pontja utolsó mondata szerint a Találkozók útja csak a Búcsú tér felől 
kerülne egy irányból lezárásra a gépjárművek elől (a gyalogos és kerékpáros forgalom számára 
továbbra is nyitva maradna ez az irány is). 
Ez a megoldás nem jelentene megfelelő védelmet az átmenő forgalommal szemben a Találkozók 
útján, így a Mézesvölgyben sem. Feltehetőleg az előterjesztő szándéka is a Találkozók útjának a 
lezárása volt, az előterjesztés ezzel ellentétes vagy nem egyértelmű szövegezése pusztán 
ponttalanság. 
 
Ezért javaslom a II. határozati javaslat A, pontja utolsó mondatának a pontosítását az alábbiak szerint: 
 
Az eredeti javaslat 
 
„A Búcsú térnél (a tér felől a Találkozók útja felé) a Találkozók útja közvetlen gépjármű kapcsolat 
megszüntetése, csak a gyalogos és kerékpáros forgalom számára marad ez az irány nyitva, a Búcsú 
tér továbbra is átjárható, körbejárható, a téren a parkolás minden irányból elérhető (lehetséges).” 
 
helyett az a következő szövegrész elfogadását javaslom: 
 
„A Találkozók útja a Vankó István utca és a Patak utca között lezárásra kerül a gépjárműforgalom elől 
forgalomelzáró technikai eszközzel (virágládákkal). A gyalogos és kerékpáros forgalom számára 
mindkét irányból átjárható marad. A Búcsú tér továbbra is átjárható, körbejárható, a téren a parkolás 
minden irányból elérhető (lehetséges).” 
 
 

II. módosító javaslat 
 
A II. határozati javaslat A, pontja szövegszerűen helyesen tartalmazza a Kinizsi utca Vankó István 
utcánál történő lezárását, azonban a csatolt térképen a lezárás a Szabadság utca és Ady Endre utcák 
között került jelölésre. Javaslom a térkép a szöveges előterjesztéshez való igazítását a módosító 
javaslatomhoz csatolt térkép szerint. 
 
 
 
Ezúton kérem a Tisztelt Képviselő-testülettől a módosító javaslataim támogatását! 

 
 
 
Veresegyház, 2025. augusztus 12. 
 
 
 Dr. Vaszkó Szabolcs  
 önkormányzati képviselő 



 

 


